1. TecroBble 3axanus 14 o0ydaromuxcs 1 — 4 kiiaccoB 00pa3oBarTebHbIX
opranm3anuii Kamuarckoro kpast
(TectoBbie 3amanus paspadoranbl corpyauukamu YIMBIAJ[ YMBJl Poccuu mo
Kamuarckomy kpato coBmectHo ¢ KI'BYJIO «Kamuarckuii eHTp IE€TCKOTO U FOHOIIIECKOTO
TEXHHYECKOTO TBOPUCCTRAY).

Tect no IIpaBunam aopoxuoro apuxenus 1 - 4 kiaace
Brumanue! Bo écex éonpocax monvko 00un npasunbHulii omeem.

1. Kakme Juna orHecenbl IIpaBuiaaMu J0pPOKHOr0 JABHKEHHSI K
YYAaCTHUKAM JIOPOKHOTO IBUKEHUA?

A) perynupoBIIHK, TIEIIEX0/bl, BOAUTEIH, TACCAKUPDI;

b) BonuTenu u memexosl;

B) nemexoasl, BOAUTEIHN, TACCAKUPBHL.

2. Ilo ynaume MYMTCS MAIIMHA, TOAAIOMIAsl CHeNUAJbHble 3BYKOBbIE
curuaJjsbl. Uto BbI Oyaere aejiathb?

A) OBICTPO IepeOeKHUTE IPOSIKYIO YACTh;

b) HeMeIIIeHHO 0CBOOOINTE MPOE3KYIO YaACTh;

B) He oOparute BHUMaHUs HA 3TU CUTHAJIBI.

3. KoMy D0/IKHBI MOXYHHATHLCS BOAUTEIH H NEIIEXOAbl, €CJIM CHIHAJIBI
peryJupoBIIAKA He COBNAAAIOT C CHTHAJaMu cBeTodopa?

A) HUKOMY HE TOJKHBI TOAYUHSITHCS

B) ToabKO cHrHajgaM pPeryanpoBIIKKa,

B) Tonbko curnanam ceerodopa.

4. Tlo kakuM 3J1eMeHTaM JI0POry pa3peliaercs XoAuTh nemexoaam?
A) 1o Tporyapy, neniexoaHoi 10poKKe, 000UHHE;

b) no Tporyapam u nemexonHon 10pOKKeE;

B) no Bcem anemeHTaM 10poru.

5. UTo 03HayaeT TEPMHUH «TPOTyap»?

A) p7IeMEHT JOpOrH JJIs IBHKCHUS, CTOSHKH WUIM OCTAaHOBKH;
b) sneMenT Joporu a1 ABMKCHUS TICIICXOI0B;

B) anemenT noporu s ABMYKEHUS] TPAHCTIOPTHBIX CPEJICTB.

6. UTo o3HayaeT MUrammmi 3ejieHblii cBeT cBeTO(opa?

A) HeoOXoaUMOCTb OBICTPO TIepedeKaTh T0POry;

b) cBetodop HeucnpaseH;

B) pazpemiaer aBwKeHHE, HO MPEAYNPEKIAET, YTO BpeMsl pabOThI 3eIEHOTO
cBeTrodopa 3aKaHIMBACTCS.




7. Kakoe Ha3HaYeHHe I0POKHBIX 3HAKOB?

A) mpenynpexIaoT U 3arpeniaoT;

b) ycraHaBinuBaroT nopsI0K B IOPOKHOM JIBUKEHUH,
B) undopmupyror u npeanmchIBaorT.

8. PeMeHDb 0€30I1aCHOCTH — JTO:

A) TOT, KOTOPBIM HAacCCaXKUPBI IPUCTETNBAIOTCS JUIA O€30IIaCHOU €351,
B) TOT, KOTOPBIM BOCIUTHIBAIOT HEIIOCIYIIHBIX IETCH;

B) TOT, KOTOPBIM NOAMOSICHIBAIOT MAJIBTO.

9. K kakoii rpynme JOpPOXKHBLIX 3HAKOB OTHOCHUTCH 3HaK «J/lopoxHbie
padoTbD»?

A) nIpenynpexaarouii,

b) 3anpemaromuii;

B) undopmanmonssIii.

10. Pa3pemieHo M macca:kKupy pa3roBapuBaTh ¢ BOJWTEJEeM BO BpeMs
JABHKeHUA?

A) He 3anpelieHo, eclii TOBOPUTH HETPOMKO;

b) pazpemnieno;

B) 3ampernieno.

2. @opma st 00001IeHUsT UTOTOB TeCTUPOBAHHUS CPelM 00y4YaroIMXcsi 1Mo
IIpaBuiaM 10pOAKHOIO IBM:KeHNs B NPeIBePUU 3UMHUX KAHUKYJI

MyHuMnanbHbeId paioOH/TOPOACKOI OKPYyT

Kaace KonuuectBo gereid, IIpouent YCBOEHHSA Ka4ecTBa
OO01ee yncao NPUHABIINX yyacTue B | 3Hanmii ITJJ1
00y4arouxcsi JAHHOM TEeCTUPOBAHMU (o mkauie)
KaTeropuu

4en.-100%,
yeir.-75%,
yei.-50%,

gen.-menee 50%




